

# BREAK POINT 56

# BREAK POINT 36

De Break Point is een automatische verdeelautomaat met spiralen voor snacks, blikjes en flesjes. Verschillende indelingen per niveau of lade zijn mogelijk. Het apparaat is voorzien van een afzonderlijke koeleenheid en dubbel glas voor een perfecte isolatie. Een lamp verlicht het geheel. De vorm en kleur van de Break Point zijn in perfecte harmonie met de nieuwe verdeelautomaten voor warme dranken van Saeco.

Le Break Point est un distributeur automatique à spirales qui propose des confiseries, des canettes et des bouteilles. Ses plateaux offrent de multiples configurations. Il est équipé d'une unité réfrigérante indépendante et d'un double vitrage assurant une isolation totale. Une lampe fluorescente éclaire le châssis en permanence. La forme et la couleur du Break Point s'harmonise avec le design des nouveaux distributeurs de boissons chaudes Saeco.



Ideas with Passion





<b>Technische gegevens</b>	<b>Données techniques</b>	<b>Break Point 56</b> ( 1602 C1A 84A )	<b>Break Point 36</b> ( 1603 C1A 84A )
Aantal laden	Nombre de tiroirs	6 (7 in optie / en option)	5 (6 in optie / en option)
Inhoud flessenladen	Capacité tiroirs bouteilles	48 flessen / 48 bouteilles : Ø: 69 mm - h: 210 mm	36 flessen / 36 bouteilles: Ø: 69 mm - h: 210 mm
Inhoud blikjesladen	Capacité tiroirs canettes	48 blikjes / canettes	36 blikjes / canettes
Inhoud snacksladen	Capacité tiroirs snacks	veranderlijk volgens het spiraalttype / variable selon le type de spirale	
Totaal aantal spiralen	Nombre total de spirales	48 (in optie 56 / en option 56)	30 (in optie 36 / en option 36)
Afmeting b. x d. x h.	Dimensions l. x p. x h.	850 x 862 x 1830 mm	700 x 850 x 1700 mm
Spiralen : draadafstand 24 naar draadafstand 75	Spirales disponibles: du pas 24 au pas 75	16 producten / produits 6 producten / produits	19 producten / produits 6 producten / produits
Gewicht	Poids	285 kg	223 Kg
Voorziening / Vermogen	Tension / Puissance	230 - 240 V / 650 W	230 - 240 V / 600 W
Koelgroep	Groupe frigorifique	3/8 HP	3/8 HP
Ecologische koelgas	Gaz réfrigérant écologique	R134A	R134A
Saeco card	Saeco card	in optie / en option	in optie / en option
Toetsenbord	Clavier	9 toetsen / 9 touches	9 toetsen / 9 touches
Numeriek scherm	Display à affichage digital	2 regels - 16tekens / 2 lignes - 16 caractères	
Structuur	Structure	uit voorgeschilderd plaatstaal met isolatie uit geëxpandeerd polyurethaan / en tôle d'acier pré-peint avec isolation en polyuréthane expansé	
Uitgeschilderd plaatstaal deur	Porte en tôle d'acier peint	met isolatie uit geëxpandeerd Polystyreen / avec isolation en polystyrène expansé	
Beglazing	Vitre	dubbel, isolerend / double vitrage isolant	
Verwijderen van het product	Prélèvement du produit	kantelend en evenwichtig voor een vlotte opening, anti-Diefstalsysteem basculant et équilibré pour une ouverture facile et système antivol	
Verlichting	Eclairage	met fluorescerende lamp / à l'aide de lampe fluorescente	
Slot	Serrure	buisvorming met 2 punten / tubulaire à deux points	
Anti-vries sonde	Sonde antigivre	automatisch cyclusbekeer / gestion automatique des cycles	
Configuratie van de deur serie RS232	Configuration du port série RS232	voor automatische reconfiguratie van het ladennummer pour reconfiguration automatique du numéro de tiroir à chaque passage	
programmatie	Programmation	temperatuur, verkoopprijs (tot 25), prijsverminderingen of verhoging per uurschijf température, prix de vente (jusqu'à 25), réduction de prix, augmentation par plages horaires	
kleuren	Coloris	blauw-grijs / Bleu - gris	blauw-grijs / Bleu - gris
Algemene beveiligingszekering	Fusible de protection générale	Termische beveiling van de koelgroep / Protection thermique du groupe réfrigérant	
Controlesonde van de temperatuur	Sonde de contrôle de la température	opening schalkelaar van de tweepolige deur Interrupteur d'ouverture de la porte bipolaire	
Betalingsystemen munter	Paiement par monnayeurs	Aanvaardt type : parallel, standard MDB, BDV en Executive - Configuratie Master of Slave/ Accepte les types : parallèles, standard MDB, BDV et Executive - Configuration Master ou Slave	

Daar aan de apparaten, wijzigingen of verbeteringen kunnen aangebracht worden, kunnen er in de beschrijvingen, afmetingen en gewichten eventueel kleine afwijkingen voorkomen.  
 Les descriptions, dimensions et poids ne sont pas garantis dans leurs détails, les appareils pouvant subir ou avoir subi des modifications ou des perfectionnements.

## Saeco Benelux

Rue Al'Trappe, 114 B-4432 Alleur  
 Tel +32/4 247 79 79 Fax +32/4 247 33 40  
 www.saeco.be info@saeco.be

## Saeco Nederland

Leemkuil, 9 N-5626 EA Eindhoven  
 Tel +31/40 290 52 00 Fax +31/40 290 52 01